
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 
LEGISLATURA. 

 
Às duas horas do dia vinte e oito de março de dois mil e vinte e dois, presentes os 
Senhores (as) Vereadores (as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho 
Marinho, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Leonel 
Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo de Vasconcelos. Compôs a 
mesa diretora o Vice-Prefeito e Secretário de agricultura Domingos Diniz de Carvalho. 
Com número legal e sob a proteção de Deus o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, 
declarou aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Valéria Noleto Xavier de 
Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica no Salmo 16, ver 1º ao 5º. Logo em seguida a 
Secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada com a seguinte 
restrição: o vereador Manoel Max Diniz da Silva solicitou que conste na Ordem do dia da 
ata da 12º Sessão Ordinária sua fala quanto ao requerimento nº 07/2022, de autoria do 
vereador José Ruimar Diniz Raposo, em que ele afirmou já ter feito em outra sessão um 
requerimento com a mesma finalidade, qual seja: a pavimentação com bloquetes em 
todas as ruas do Assentamento Patis. Expediente nada constou. Pequeno Expediente: O 
vereador Manoel Max Diniz da Silva relatou a importância da realização, pela Secretaria 
de Agricultura, da 1º feira da Agricultura Familiar. O vereador Levi Coelho Marinho 
mencionou o convite feito pelo Prefeito Deoclides Macêdo que solicita a presença dos 
Nobres Edis na presente tarde na cidade de Porto Franco, para recepcionar o Governador 
Flavio Dino. Em seguida o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo concedeu o uso da 
palavra a Secretária adjunta de agricultura Raimunda Carreiro que reforçou o convite para 
a abertura da 1º ferinha da Agricultura Familiar, que será realizada na próxima quinta-
feira, dia 31/03, a partir das 7:30h em frente ao Mercado Municipal. Ato continuo o Sr. 
Presidente concedeu o uso da palavra também ao Vice-Prefeito e Secretário de 
Agricultura Domingos Nova que reforçou o convite feito pela Secretária Adjunta 
Raimundinha quanto a abertura da 1º feirinha da Agricultura Familiar e mencionou que 
seria uma satisfação poder mandar uma patrulha agrícola a Serra da Cinta e solicitou 
ajuda dos Nobres Edis para reivindicar ao poder executivo a ampliação da patrulha 
agrícola. O vereador José Ivonildo de Vasconcelos relatou sua insatisfação com o ex-
secretário de agricultura em virtude do não atendimento de alguns produtores rurais que 
agendaram e não obtiveram atendimento e solicitou que esse tipo de coisa não ocorra 
mais. O Sr. Presidente parabenizou toda a equipe da atual gestão pelo esforço 
depreendido por cada um e mencionou as dificuldades enfrentadas pela Secretaria de 
Agricultura quanto ao atendimento a todos os agricultores. Ordem do dia nada constou. 
E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou 
encerrada a presente sessão. E para constar eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. 
     
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E OITO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 
E DOIS. 


